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a股股价如何计算，港股股价如何计算。美股股价如何计算。

上证指数系列均采用派许加权综合价格指数公式计算上证180指数上证成份指数以
成份股的调整股本数为权数进行加权计算，计算公式为：报告期指数 =
报告期成份股的调整市值 / 基日成份股的调整市值 × 1000其中，调整市值 = ∑(市
价×调整股本数)，基日成份股的调整市值亦称为除数，调整股本数采用分级靠档的
方法对成份股股本进行调整。根据国际惯例和专家委员会意见，上证成份指数的分
级靠档方法如下表所示。比如，某股票流通股比例(流通股本/总股本)为7%，低于1
0%，则采用流通股本为权数；某股票流通比例为35%，落在区间(30，40
)内，对应的加权比例为40%，则将总股本的40%作为权数。流通比例(%) ≤10
(10，20] (20，30] (30，40] (40，50] (50，60] (60，70] (70，80]
>80加权比例(%) 流通比例 20 30 40 50 60 70 80 100上证50指数上证50指数采用
派许加权方法，按照样本股的调整股本数为权数进行加权计算。计算公式为：报告
期指数 = 报告期成份股的调整市值 / 基 期 × 1000其中，调整市值 = ∑(市价×调整
股数)。调整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。上证50指数的分
级靠档方法如下表所示：流通比例(%) ≤10 (10，20] (20，30] (30，40] (40，50]
(50，60] (60，70] (70，80] >80加权比例(%) 流通比例 20 30 40 50 60 70 80 10
港股显示的价格计算成人民币的方法：港股现价×港币与人民币的汇率=港股人民
币报价港股是指在香港联合交易所上市的股票。香港的股票市场比国内的成熟、理
性，对世界的行情反映灵敏。如果国内的股票有同时在国内和香港上市的，形成“
A+H”模式，可以根据它在香港股市的情况来判断A股的走势。量价骄阳希望对你
有帮助

股票如何计算

1、股票的价格可分为：面值、净值、清算价格、发行价及市价等五种。估计股票
价值的公式是：股价=面值+净值+清算价格+发行价+市价。对于股份制公司来说
，其每年的每股收益应全部以股利的形式返还给股票持有者，也就是股东，这就是
所谓的分红。当然，在股东大会同意的情况下，收益可以转为资产的形式继续投资
，这就有了所谓的配送股，或者，经股东大会决定，收益暂不做分红，即可以存在
每股未分配收益（通常以该国的货币作为单位，如我国就以元作为单位）。2、举
个例子，假设某公司长期盈利，每年的每股收益为1元，并且按照约定，全部作为
股利给股东分红，则持有者每年都可以凭借手中股权获得每股1元的收益。这种情
况下股票的价格应该是个天文数字，因为一旦持有，这笔财富将是无限期享有的。
但是，货币并不是黄金，更不是可以使用的实物，其本身没有任何使用价值，在现
实中，货币总是通过与实物的不断交换而增值的。比如，在不考虑通货膨胀的情况
下，1块钱买了块铁矿（投资），花1年时间加工成刀片后以1.1元卖出（资产增值
），一年后你就拥有了1.1元的货币，可以买1.1块的铁矿。也就是说，它仍只有1元
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，还是只能买1块的铁矿，实际上货币是贬值了。3、对于股票也一样，虽然每年每
股分红都是1元，假设社会平均利润率为10%，那么1年后分红的1元换算成当前的
价值就是1/(1+10%)，约为0.91元，而两年后分红的1元换算成当前的价值就是1/(
1+10%)/(1+10%)，约为0.83元，注意到，这个地方的每股分红的当前价值是个等
比数列，按之前假设，公司长期盈利，每年的每股收益为1元，这些分红的当前价
值就是一个等比数列的和，这个和是收敛的，收敛于每股分红/(1+社会平均利润率)
/(1-1/(1+社会平均利润率))=每股分红/社会平均利润率，也就是说每年如果分红1
元，而社会的平均利润率为10%，那么该股票的当前价值就是每股10元，不同的投
资者就会以一直10元的价格不断交换手中的股权，这种情况下，股票的价格是不会
变的。
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